

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net



招领联盟

周六上午二七广场 晚报招领联盟 举行读者见面会

□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠 通讯员 李明

本周六9时30分至11时,郑州晚报招领联盟、中原网、浙江太空药业、德化街办事处巡防中队和失而复得网联合在二七广场东南角(德化街入口处)举行读者见面会。

届时,本报与失而复得网将向市民提供大量近期捡到的身份证等物品供市民认领。同时,为了感谢广大支持本报招领联盟活动的热心市民,本报将现场赠送2000份创可贴,欢迎市民能够及时将捡到的物品送到活动现场。市民寻找丢失物品可以登录中原网论坛(http://bbs.zynews.com)或郑州晚报招领联盟网(http://wbzl.zynews.com),查询相关信息。

招领社会保障卡

本报发行员霍小应在伏牛路捡到名叫时松梅的郑州市社会保障卡一张,请失主速与本报联系,电话67655653。

招领手机

105路司机孙淑燕在车上捡到三星黑色手机一部,请失主速与电车公交公司联系,电话13937111590。

招领身份证

市民于先生在航海路与兴华街交叉口处捡到一张身份证,姓名是曹艺丹。于先生联系电话为13526646187。

谁的账本丢了

上面记有1000多元钱的欠账

□晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠

昨日,绿东村办事处巡防中队队员王风生来到本报说,他们捡到一个记账本,上面还有很多欠账,失主肯定很着急,希望本报帮着寻找。

王风生说,这个黑皮本应该是某个做生意的人丢的,上面记录着每天的批发商品的数目和对方所欠的货款。在王风生提供的破旧记账本上,记者看到上面写着“老王96斤=27元、刘xx=100元等”信息。随后,记者粗略地合计了一下,上面没有还的欠账还有1000多元钱。王风生说,他们捡到这个记账本和一个计算器后,寻找了一段时间,始终没有找到失主,就想通过晚报招领联盟寻找失主。请失主及时与本报联系,电话为67655653。



换客大会

- 张先生:2G的U盘换2G内存卡。13733178909
关先生:一批30元包月电话卡换物。15333719239
马先生:九成新TSC条码打印机换物。13721449859
王女士:价值3800元诗婷美容卡换物。15188378297
闫先生:远红外线除污取暖炉换物。popo:yanhj12358
王先生:八成新创尔特液化气热水器换物。13525592978
王女士:4个1.5米长玻璃柜台、几台全新鞋套机和小消毒柜换物。13937188852
互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群60486794、24737162、35050094、37920496或登录本报换客论坛http://bbs.zhzhk.com发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。

暑假开始小鬼当家咋样啊? 民警测试:80%被骗开门

□晚报记者 张柳

本报讯 随着市内各小学陆续放暑假,孩子们单独“看家”的时刻再次来临。“小鬼们能当好这个家吗?”昨日上午,市特巡警支队两名民警找到一个社区,分别冒充燃气公司人员、自来水公司人员等身份骗孩子们开门,结果成功率达到80%。

昨日9时许,省检察院社区,院子里的小学生大部分已经放假在家。特巡警二大队民警史志力、杨宗鲸经过社区工作人员的先期调查后,开始对家长外出单独在家的孩子做测试。

“小朋友,就你一个人在家啊?”在跟第一家屋里的孩子对话后,民警开始“骗门”。“我是燃气公司的,要对你家的燃气进行检查,我已经跟社区工作人员说过了,你开开门。”孩子迟疑了一会儿后,就打开了门,这个8岁的男孩叫孟孟。民警进屋后向他讲解了轻易为陌生人开门的后果,并带领孟孟跟着民警一起做测试。

在随后的测试中,有的孩子在门内起初也表示了怀疑,但经不起民警的“忽悠”就打开了门。民警共测试了10户人家,有8户的孩子开了门,骗门测试成功率达到了80%。一旁的社区工作人员小吴感叹:“如果是窃贼骗门,小孩

子一个人在家还不如不在家呢。”

两位民警随后组织孩子们来到社区空地,按照事先编排好的剧情,跟孩子们一起玩起了“抢手机”、“骗钥匙”、“劫持小孩”的话剧,教他们该如何防范危险。

民警提示:孩子放假独自在家时,家长应对其加强教育。骗子常用的骗门借口是:天然气、自来水公司收费人员,父母亲的熟人、朋友送东西,学校老师家访等,家长应提醒孩子独自在家无论什么情况都不要急于给陌生人开门,可以先打电话报告父母。

线索提供 刘涛

举报安全隐患

这个老树桩绊倒过多人 不能再继续绊下去了



昨日上午,嵩山路人行道上一株废弃的大树桩依旧威胁着过往的行人。据了解,这个树桩在晚上已经绊倒了多名行人。 晚报记者 王梓 图

□晚报记者 詹莉莉 李丽君 实习生 孟丽君

夏季是安全事故的多发季节,如果您发现身边有安全隐患,请赶快拨打晚报热线电话。路边不平下面积水,大树倾斜,窨井无盖频频咬人,电线杆断裂……连日来,本报连续推出举报户外安全隐患活动,在读者中引起强烈反响。

红旗路与政七街交叉口东南角积水严重

读者反映:市民贾先生来电说,在红旗路与政七街交叉口的东南角积水很严重,主要原因是这里地势低,而北边的地势高,下小雨还没事,雨势稍大些,东南角就开始积水。虽然这里有一个下水道,但是不知道为什么还是经常造成积水。

部门行动:随后记者联系了郑州市市政工程管理处,工作人员说该处现在正在进行道路改造,他们将把此问题转给改造工程指挥部,尽快派人实地查看。

张魏寨东街路口常积水

读者反映:王先生来电投诉,京广南路与张魏寨东街交叉口处,有五六米的路段路面坑坑洼洼,已经很长时间了,一下雨就严重积水。平时车从这里走都很不好走,更别说下雨了,很不安全。

部门行动:随后记者联系了二七区市政道路科,工作人员表示,会派人员实地勘察,尽快解决此事。

梧桐街与银屏路交叉口路面塌陷一个大坑 读者反映:秦先生说,梧桐街与银屏路交叉口往东路口中间,水泥路面塌陷了一个比窨井口还大的坑,有一个月了,周围没有路灯,晚上行路到这里非常危险。

部门行动:记者联系了高新区市政部门,工作人员了解了基本情况并记录下记者的联系方

式,表示会派人查看,根据情况解决问题。

铁路医院家属院空心大树隐患多

读者反映:家住铁路医院家属院8号楼的张女士说,京广路与康复前街交叉口向西50米处路北,一棵大桐树树身空了,拦腰处还有许多人为的损伤,部分树根也暴露在外,树身一直倾斜着,存在很大的安全隐患。“树下经常停车,旁边有很多电线,若刮起大风,真怕树木被风刮倒、刮断。”

部门行动:记者将此事反映到二七区绿化管理所,副所长王兴梅告诉记者,今天派人去现场查看,根据实地情况再进行解决,尽快排除安全隐患。



读者求助

我姐姐走失,您见到了吗?

“我姐姐丢了,希望大家能帮忙找找。”昨日,家住淮河路的胡女士拨打晚报热线求助,她姐姐今年38岁,长葛市董村镇坡王村人。因其身体严重铅中毒,来郑州治疗,昨日去洗手间的时候,在郑州康复后街不慎走失。她走失时上身穿白短袖,下身穿黑裤子,脚穿蓝鞋。身高160厘米,大眼,剪发,背微驼,皮肤较白。“我姐姐有点神志不清。希望好心的读者如果见到过她或者知道她的下落,请速与我联系,我的电话是15838399892、15038938110,定重谢!” 晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君



这事帮您问了

京广路丁字路口公交站牌 能否挪到合适位置?

读者反映 昨日,市民陈先生反映,京广路与政通路交叉口往北丁字路口附近的公交站牌,距离红绿灯很近,公交车停靠时经常出现堵塞现象,建议站牌能挪到合适的位置。

部门行动 当日下午5时,公交公司站牌管理办公室工作人员郭永强致记者说,这种情况他们之前就知道,考虑到一旦作调整,旁边的绿化带势必会遭到破坏,因此迟迟未动工。不过,京广路下半年要进行拓宽改造,到时作合理的调整。 晚报记者 詹莉莉

颈椎病、腰肌劳损、关节炎.....

您用周林频谱保健治疗仪了吗?

Advertisement for the Zhou Lin Spectrum Health Treatment Instrument. It features an image of the device (WS-101) and lists various ailments it treats, including cervical spondylosis, muscle strain, and arthritis. The text describes its benefits for blood circulation and pain relief. Contact information: 电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)